

小区停水三天，600多户居民抬水

自来水公司却一直没有接到物业维修报告



600多户居民只能通过物业提供的自来水管排队接水解决用水问题。本报记者 秦昕 摄



本报10月15日讯(记者 秦昕)15日,家住寒亭区幸福家园小区居民肖先生来电反映,小区已经停水三天,600多户居民只能通过物业提供的自来水管排队接水解决用水问题。但自来水公司办公室则表示,并没有接到幸福家园物业任何维修报告。

15日,记者来到位于寒亭区的幸福家园,一进小区就能看见不少居民拎着各样的水桶脸盆,来到小区接水点。家住7号楼的李女士今年62岁,拿着两个5升的油桶前来接水,李女士告诉记者,她家住在五楼,平时上楼都气喘,太大的桶根本拎不上去,只能拿着这样的小桶过来接水。由于家中没有年轻人,李女士只能自己拎水用,在家做饭喝水都得省着点,更不用提上厕所了。

家住寒亭区幸福家园小区6号楼的肖先生这两天生活里的大事,就是去水龙头排队取水。他告诉记者,13日下午他正在家中做家务,突然水龙头水流变小,慢慢地就完全停水了。出门和邻居打听才知道整个小区都停水了,没有准备的肖先生一家只能简简单单地洗漱之后,等待着来水。

但第二天清早,肖先生家中依然没有通水,下楼打听情况才发现小区物业贴了告示通知居民:由于水管破裂,小区全部停水,居民可以到小区内自来水管排队取水,供水时间是上午为5:30—12:10,下午为3:15—7:30。

由于停水的第二天是周末,小区里的居民都到这个自来水管前排队取水,“在这里等上三个小时都轮不到接水。”14日上午,肖先生好不容易排队接上水,两桶各50L,不到中午就全部用完了。没办法,当天下午肖先生又来到接水点接水。肖先生粗略地算了一下,14日他接水四趟,每次接了三桶50L的水。肖先生家住在6号楼,离着接水点较远,每次接水都是同妻子一起用电动车推着回去。

随后记者来到幸福家园物业办公室,一位姓吉的工作人员告诉记者,小区外面的道路维修导致水管破裂,物业正在和自来水维修部门协商,目前不能清楚什么时候修好,居民只能排队接水。

但记者又联系到了寒亭区自来水办公室,工作人员告诉记者,目前没有接到幸福家园任何的维修报告。



犯罪嫌疑人孙某

照片由警方提供。

说是来应聘 实则当小偷

女子多次求职,在安排住宿后撬锁行窃

本报10月15日讯(记者 李小凯)近日,高新刑警破获一起盗窃案,犯罪嫌疑人以应聘的方式进入到潍坊数家实业公司,安排住宿后顺手对宿舍楼进行盗窃。自2011年7月,该犯罪嫌疑人先后作案6起,涉案金额1万余元。

2011年8月份,高新公安接到某实业公司报案,该公司女宿舍楼一间宿舍内一个员工的钱包被盗,内有11000余元。接到报案后,民警立刻对该公司的住宿员工进行排查。据公司人力资源部了解,在丢失钱包的前一天,一名女子通过招工的形式进入企业,第二天便不知去向,公司怀疑可能是这名刚入职的女工所为。但由于入职时间较短,该女工的详细信息尚未上报公司,民警追查起来比较困难,只对该犯罪嫌疑人做了简单的相貌描述。

2012年初,民警通过案件串并发现,潍坊多家实业公司均出现过类似情况,即一名李姓女工以应聘形式进入公司,然后第二天便不知去向,多数公司在李某离开公司后检查发现,公司女宿舍楼也发生了财物被盗的情况。民警怀疑,一系列类似的案件可能是同一名女子李某所为,随即对潍坊市区内数十家用工比较集中的实业集团进行布控,等待李某再次出现。

10月10日,潍坊一家纺织公司向高新刑警报案,前几天他们公司新招的员工中有一名女子跟前几期案件的犯罪嫌疑人李某长相非常相似,民警立刻在纺织厂女宿舍楼展开布控。10日晚,当纺织厂内所有女工都在车间工作的时候,民警却发现李某悄悄潜回该厂女宿舍楼。经过近一个小时的守候,正当李某行色匆匆准备从女宿舍楼离开的时候,民警抓了个正着。在李某的挎包内,民警搜出现金若干、钱包以及金银首饰若干。

经过审讯,犯罪嫌疑人李某对盗窃事实供认不讳。李某,女,1988年生,籍贯山东寿光市。2010年10月曾因盗窃被寿光市公安局治安处罚。2011年8月份,李某在潍坊市东边一家实业公司顺利入职。在公司安排住宿之后,她用自带的螺丝刀撬开了一间宿舍,盗走一个女士挎包,内有现金11000余元。作案后当晚,李某便离开了该公司。据李某供述,之后她有先后到附近的另外几家实业公司,以相同的方式进入公司,若公司安排住宿她就会主动选择离开。通过这种方式,犯罪嫌疑人李某先后应聘并进入6家实业公司厂方上班,对其中3家公司的宿舍楼进行盗窃,除了现金之外,她还盗取金银首饰若干。目前李某已被刑拘。

没钱买房子动歪脑筋偷割电缆

行窃被发现,爬上顶楼下不来

本报10月15日讯(通讯员 高磊 记者 赵磊)为凑买房款,一男子多次到一企业盗窃电缆,在被巡逻职工发现后,男子爬上物资输送带顶端的平台不敢下去。15日记者从警方获悉,嫌犯孙某先后盗窃3起,涉案价值6000余元。

10月2日上午,被盗企业职工郭某在单位仓库南墙外发现了一些电缆上的白色绝缘线,仓库南墙外的电缆桥架西头有被截断电缆的切口,该单位职工加强了内部巡逻。8日中午,当企业职工巡逻到单位仓库南墙附近的时候,听见有人从高处往地上扔东西的声音,巡逻

职工就往仓库南墙附近跑。此时,在仓库南墙外的电缆桥架上盗割电缆的男子已经发现了巡逻职工,于是从电缆桥架上面往西跑,巡逻职工立即去追赶偷电缆的男子,但最终没有追上便报了警。办案民警快速出动用最短的时间赶到了事发地点,在单位内民警合作找了好几遍都没有发现那名男子的踪迹。

随后,民警爬到了企业内的制高点一座塔架上,俯瞰一下厂区。经过民警们细致的现场排查,终于发现了偷电缆的男子藏在了一个物资输送带最顶端的平台上。那名男子好像是下不来了,

但也无处可逃了,被迫呆在了那里。民警们怕该男子有过激行为从上边跳下来,对男子进行了耐心细致的规劝工作,但该男子还是不想下来。之后,民警们又快速找到他的家人来进行规劝。最终,该男子从平台上走了下来。

经过审查,今年5月份,没钱买房子的孙某心里打起了算盘,想到偷电缆卖了换点钱凑房款。孙某第一次偷电缆是在今年9月下旬的一天,他先后盗窃3起,涉案价值6000余元。15日,记者获悉,孙某已被刑事拘留,此案正在进一步审理之中。

《地下室突发火焰烧伤四人》追踪

家属求事故原因遭“踢皮球”

四名伤者医疗费已让全家无力承担

本报10月15日讯(记者 蔚晓贤 马媛媛)本报10月12日A16版报道《地下室突发火焰烧伤四人》后引起不少读者的同情和关注,14日,伤者的家人告诉记者,惨剧已经过去一个多星期了,四名伤者的伤势仍没有好转,但关于悲剧发生的原因至今没有结论,当伤者家属向相关部门求调查结果则被互相推诿。

14日,身在青岛的尚先生告诉记者,为了接受更好的治疗,他将儿子尚军转院到青岛市一家医院,尚君的舅舅赵明江和表弟赵月龙则依然留在潍坊接受治疗。尚先生说,受伤的四

个人中,赵月龙的女友王贝贝伤势最轻,无需住院治疗,赵月龙已进行一次植皮手术,尚军和舅舅赵明江还有没植皮,赵明江伤势最重,因呼吸道灼伤,不得不切开喉管。

尚先生说,他11晚上返回老家高密,他看到高密市交运天然气公司维修过的地方已经重新填埋好了。12日,他去高密市信访部门咨询事故原因,信访部门告诉他应高去找公安部门了解情况,当他去公安部门询问时,又被告知应该去安监部门询问……尚先生无奈地告诉记者,一场飞来横祸已经把所有的亲戚朋友搞的

心力交瘁,可是惨剧究竟是如何发生的,究竟谁该为这起事故负责却迟迟没有结果,相关部门的推诿更是让他无比痛心。

而这次事故也给高密市醴泉街道交通居委会农机小区的居民带来挥之不去的阴影,该小区一位居民告诉记者,事故发生这么多天了,有关部门仍没有做出任何结论,事故到底是怎么发生的,还会不会发生,这让很多居民心有余悸。

尚先生告诉记者,15日他将返回潍坊,继续就事故原因找相关部门求助。